



Nemzetközi Felsőoktatási
Kutatások Központja

MEGHÍVÓ

HOGYAN TANÍTSUNK TÁRSADALOMTUDOMÁNYT?

Elmélet a gyakorlat mögött

Műhelykonferencia

A BCE Nemzetközi Felsőoktatási Kutatások Központjának és a BCE Szociológia és Társadalompolitika Intézetének közös rendezésében

2017. május 31. (szerda) 10.00 – 12.30

Helyszín: Budapesti Corvinus Egyetem, Bp. Fővám tér 8. C. épület könyvtári előadóterem

A konferencia célja

Az esemény a társadalomtudományok oktatásának különböző formáit mutatja be, amelyeket hazai oktatók a „standard” felsőoktatási modelltől elmozdulva fejlesztettek ki. A műhelymunka keretében kifejezetten az oktatás mögötti elméleti kereteket és pedagógiai elveket igyekszünk feltárni. Olyan kérdéseket beszélünk meg, mint hogy milyen tanulási elméletek alapozhatják meg a felsőoktatási gyakorlatot, milyen módon lehet ezeket lefordítani az oktatási gyakorlatba, mit tekinthetünk „valódi” tanulásnak, valamint hogy milyen módon csatolhat vissza a gyakorlati tapasztalat az elméleti szintre. A műhelymunka a következő formában zajlik: több előadót kertünk fel egy rövid 5-6 perces reflexióra, amelyben bemutatja, hogy milyen pedagógiai elvekre, elméletekre alapozza az oktatási gyakorlatát. Továbbá minden előadó a reflexió végén megfogalmaz egy számára fontos kérdést és/vagy problémát, amelyet a jelenlévőkkel meg szeretne vitatni. Az esemény második részében ezeket a kérdéseket beszéljük át a műhely résztvevőivel közösen.

Felkért előadók

- Gelei András (BCE Szervezeti Magatartás Tanszék)
- Glózer Rita (PTE BTK Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszék)
- Gáspár Judit (BCE - Döntésemélet Tanszék) – Matolay Réka (BCE - Döntésemélet Tanszék) – Toarnicky Andrea (BCE Szervezeti Magatartás Tanszék)
- Kovács István Vilmos (ELTE PPK Felsőoktatás-menedzsment Intézeti Központ)
- Bodnár Éva (BCE Tanárképző és Digitális Tanulás Központ)

Részvételi szándék jelzése

A konferencián a részvétel ingyenes. Kérjük, hogy részvételi szándékot előzetesen jelezzék az NFKK honlapján, amely az alábbi linken érhető el: <http://nfkk.uni-corvinus.hu>

Helyszín és parkolás

A konferencia helyszíne a BCE új épületében (Közraktár u. 4-6.) található könyvtár előadóterme. A gépkocsival érkezők parkolni az épület alatt található mélygarázst javasoljuk (bejárat a Mátyás utca felől).

Az eseményen fénykép és videófelvétel készülhet.